

社会责任

紧急出动扫雪除冰 助力地方出行安全

近日,华北、黄淮出现大范围降雪,河北石家庄、沧州出现大暴雪,部分地区积雪深厚。2月21日,中铁上海工程局沧州市城市更新运河城西片区1标项目部闻“雪”而动,第一时间组建清雪队伍,调配物资设备,到沧州西站协助进行扫雪除冰,保障来往旅客出行安全。积雪层层叠叠、厚且结冰,天气虽冷,但依然冻不灭志愿者们积极劳动的热情。大家拿起铁锹和扫帚,齐心协力、默契配合,或扫、或铲、或推,用实际行动扫雪除冰。经过两个多小时的奋战,沧州西站站台的积雪全部清理完毕,给旅客出行带来便捷和安全。“助力地方扫雪除冰,保证道路交通出行无阻,这是我们应该做的。”该项目党支部负责人表示。(汪贵忠 周颖)

企业管理

中铁上海工程局四公司
多措并举提升员工培训质量

近年来,中铁上海工程局四公司不断优化教育培训方式方法,进一步增强教育培训的系统性、针对性、参考性,持续提升公司干部员工培训质量,为企业高质量发展提供智力支撑。在基础业务培训基础上,该公司深入组织开展了项目经理、项目总工、商务管理人员的“铁三角”系列培训,以及安全管理人员、物资设备管理人员等关键岗位培训,逐步构建起以“人才队伍建设”“员工发展赋能”为核心的大培训体系,保证了公司人才梯队建设的合理性、有序性。为提升参训人员的积极性、主动性,该公司不断丰富培训方式,坚持将培训理论知识与现场实践操作相结合,有效巩固了培训效果。在日常业务培训中,积极运用“互联网+学习”的培训模式,使员工可以在任何时间、任何地点,根据自己的时间安排进行学习,提高学习效率。针对员工的实际需求、项目推进过程中所需的相关知识以及公司相关规定要求进行课件设计、编写,并在培训前对每一门课件进行两次及以上的打磨、评审,切实提高培训内容的质量、水平以及适用性。(胡育松)

建设高素质通讯员队伍 传递企业好声音

近年来,中铁上海工程局四公司坚持以选人用人作为前提,以能力培养为关键,以严格管理为基础,以发挥作用为目的,着力提升通讯员综合能力,建立了一支高素质通讯员队伍,为促进企业高质量发展提供坚强的舆论宣传保障。该公司严把入口关,完善通讯员信息台账,真正把政治上靠得住、写作上有水平、作风上过得硬的同志充实到通讯员队伍。建立轮训制度,每年举办政工干部培训班对全体通讯员进行一次集中培训,并邀请内外部专业人士进行授课,重点讲解写作知识和技巧,不断提高政务信息、新闻报道专业化水平和稿件采用率,增加通讯员公文、信息写作内容,着力提升“想写、会写、能写、善写”的能力。同时,该公司搭建交流平台,借助公司微信公众号等平台,推动信息宣传工作交流常态化,定期分享高质量信息稿件、好的写作思维方法以及公文写作线上课程,相互促进,提高信息工作质量。(刘月)

企业文化

中铁上海工程局四公司:
“导师带徒”让新员工进入成才快车道

近年来,中铁上海工程局四公司将导师带徒作为大力培养选拔年轻干部的重要渠道,与人才发展总体规划、青年职业生涯规划紧密结合,从多方面提升了导师带徒工作质量。每年,该公司结合毕业生所学专业、岗位职责、性格特点,分配优秀的导师。开展导师带徒拜师仪式,并详细解读导师带徒管理办法,明确权利义务。组织导师及时为徒弟量身定制培养计划,分阶段列出目标措施。公司人力资源部还为毕业生开展职业生涯规划培训,为毕业生树立正确的价值追求,系好第一粒扣子。同时,该公司持续加强导师带徒过程考核监督,及时对师徒进行考核,并完成季度工作总结,由人力资源部收集汇总,计算年度考核总分,组织出师考核鉴定。落实导师带徒动态管理,根据人员调整情况,及时调整配备合适的导师。人力资源部每年制作《导师带徒资料汇编》,实行“一届一册”,记录每一届入职毕业生的成长历程,实现导师带徒标准化管理。(胡育松)

龙年春节我在岗 中钢货运不打烊

春节期间,港口仓库的货物量激增,为了保证货物的安全和及时转运,中钢国际货运有限公司日照分公司的员工们舍小家顾大家,节日期间依然坚守岗位。他们顶着凛冽的寒风沿着港口巡货,检查每一个垛位、每一个角落。他们密切关注货物的存储和运输情况,一旦发现任何异常情况,立即采取应对措施,确保整个作业流程顺利进行。他们深知,每一个细节都关系到客户的切身利益,只有做到最好,才能赢得客户的信任和支持。(赵志刚)

心系青年解压力 竭诚服务护成长

近年来,中铁上海工程局四公司团委多措并举为青年员工纾解工作压力,排解不良情绪,激发青年员工有担当、敢作为的干事创业热情,推进工程高质量建设。通过制订会议和发文计划,该公司坚持少开会、开短会,提倡合并开会、套开会议等,控数量、压篇幅、改文风、重实效,力戒形式主义、官僚主义,切实消除基层“文山会海”,切实转变依靠“开会、发文、检查”推动工作的惯性思维,俯下身子、真抓实干。在新人入职时,各单位团支部遴选优秀的业务技能导师和生活导师,帮助新员工全面掌握岗位所需的专业技能,并时刻关注青年员工的思想动态,让他们尽快适应身份转变。同时,各单位还配置员工活动室,设品味阅读区、休闲小吧台和情绪减压区,配备饮水机、音响、乒乓球台、各类运动器材、茶桌和图书等,丰富了项目部员工的业余生活,使大家有了一个解压、放松的好去处。(胡育松)

调研

省总工会领导赴中铁上海局三公司
榆林桥畔项目慰问调研“送温暖”

2月6日,安徽省总工会党组成员、副主席陈金红一行赴中铁上海局三公司榆林桥畔项目开展“送温暖”活动,省部属(直管)企事业单位工会主席马林、中铁上海局三公司党委书记张剑峰等陪同调研。陈金红一行参观了企业展厅,详细了解了企业赓续百年红色血脉、传承开路先锋精神的发展历程。在慰问现场,陈金红与榆林桥畔项目部参建人员和困难职工亲切交流,详细了解生产生活、职工需求和春节保障等落实情况,并为他们送上慰问品。在工会驿站现场,陈金红详细了解驿站管理使用情况,对驿站提供的流动药箱、便民照相馆等“7+X”服务表示赞赏。在随后召开的座谈会上,陈金红充分肯定中铁上海局三公司近年来改革发展取得的显著成绩和工会特色亮点工作。(汪杰 杨鹏伟 郑睿)

人物

知名财务专家杨秀清:
创新助力普惠金融发展

近年来,互联网普惠金融事业蓬勃发展。由于数字金融服务涉及到大量小额交易和广泛的用户,风控至关重要,而资金来源的多元化和稳定性也常常面临挑战。多年来,知名财务专家杨秀清立足风控定价模型,用大数据搭建财务管理体系,采取统计分析方法动态管理盈利,推动互联网普惠金融领域财务管理模式的创新与变革,解决了风控与资金匹配存在滞后的难题。担任万达互联网普惠金融CFO期间,杨秀清创造性的将传统银行巴塞尔资本管理实践与互联网金融结合,以战略资源和财务运营支撑了相关业务的快速成长。她首创的信托私募ABS资金交易结构和互联网金融助贷业务模式,推动了业务规模的快速提升。2022年,她主导创设了度小满ABS资产池循环动态定价以及资产补给管理体系,率先在业内解决了ABS、信托资金和资产期限不匹配,导致空转带来资金成本消耗的行业难题,通过动态期限匹配管理机制精准降低了运营成本,助力普惠金融事业的发展。(倪峰)

社会实践

北京大学护理学院
前往云南泸西开展社会实践活动

近日,北京大学护理学院6名学生前往云南省泸西县开展社会实践活动,同学们先后参观了泸西县博物馆、张永和纪念馆、城子古村、泽生生物科技有限公司、既比村等地。通过回顾当地的历史文化,探访非遗古村落,与民营企业、村委会进行座谈,在重温红色之旅的同时,亲身探索基层治理与发展中的“软实力”和“硬动力”。此外,同学们还结合自身所学知识和专业背景,在泸西县人民医院开展志愿服务和健康科普活动,展现新时代北大医学人的社会责任与担当。(杨映锴)

工程建设

中石化胜利西南分公司
巴中101HF井二开顺利完钻

近日,由中石化胜利西南分公司70176队承钻的巴中101HF井二开顺利完钻,二开钻井液施工中,连创元坝区块二开日进尺502米、单趟钻进尺2562米、最高和平均机械钻速分别为14.28米/小时和12.91米/小时、钻进周期20.5天、2趟钻完钻、二开最深完钻井深4000米等7项区块二开钻井新纪录。巴中101HF井位于川北低缓褶皱带通江向斜巴中北西向断褶带,是中石化勘探分公司布署的一口重点评价井,设计井深5370米,二开裸眼段长达3400米,使用311.2毫米钻头施工,依次钻遇剑门关组、蓬莱镇组、上沙溪庙组、下沙溪庙组、凉高山组5套压力系数不同的地层,穿越层位多,并且邻井均存在钻遇过路气和裂缝漏失风险。(明华 刘余)

区域

合肥市新站高新区七里塘社区
新年市集活动开市

新春佳节将至,合肥市新站高新区七里塘社区里的年味也逐渐“浓”起来。为进一步提升党建引领基层治理效能,构建邻里幸福共同体,让辖区居民享受便民利民的服务体验,营造喜庆、祥和、温馨的节日氛围,近日,由合肥市新站高新区总工会、七里塘社区党委主办,社区党群工作部、社区总工会、竹溪社居党委、新符里社居党委承办的新年市集活动在家天下生活广场、武里山天街热闹开市。辖区群众在逛与玩之间体会年味,畅享市集活动的欢乐与趣味。此次新春市集活动线上线下同步进行,两天参与线上互动人数超10万,活动覆盖辖区两个主要商圈近10万居民,宣传了多家企业,促进了多个就业岗位,为辖区群众传递新春祝福,提升居民幸福感的同时,也引领了辖区非公企业、商圈共促共建,健康发展。(封浩轩)

安徽肥东县石塘镇:
将招聘会开在家门口

2月22日,为更好促进青年劳动力转移就业,缓解企业招工难问题,安徽肥东县石塘镇经济发展办举办了2024新春招聘会活动。石塘镇面向辖区内的华晨机电设备、安杨食品、天利包装、博新包装等有用工需求的企业用人单位收集招聘信息,全面详细统计招聘计划,制定招聘用工一览表,将岗位、薪资等信息清晰呈现,为广大求职者提供准确可靠的选择方案。各社区依托劳动力资源数据库,全面摸排市外有返乡意愿人员名单,并通过入户走访、微信群转发等方式开展了宣传和动员。现场设立了政策咨询服务区,提供就业创业、社会保险、劳动保障政策咨询服务。此次活动的开展,为构建和谐稳定就业局面搭建了供需平台,为美丽石塘的建设发展注入了新的力量。(姚凌梅)

遗失声明

北京苏艺轩商贸中心遗失营业执照正本,注册号:110106605082516已丢失,特此声明。

北京苏艺轩商贸中心
2024年2月27日